

Vila Summer Dream

Opis smeštaja

Vila Summer Dream je kuća smeštena u mestu Vrasna Paralija na samoj obali Egejskog mora sa direktnim pogledom na more sa zajedničke terase (iz 1/2 studija ne postoji direktan pogled na more, dok apartmani imaju direktan pogled na more). Na samo 50 m od vile nalazi se mali supermarket koji je dobro snabdeven namirnicama i svežim pecivima. Veliki market Lidl se nalazi na oko 700 m udaljenosti od vile. U blizini smeštaja, uz obalu se nalazi veliki broj restorana, taverni, kafea, igraonica za decu a do susednih mesta se lako stiže šetnjom uz obalu. Vila u svom sastavu ima dvokrevetne i trokrevetne studije, četvorokrevetne apartmane, četvorokrevetni economy apartman kao i četvorokrevetni duplex, raspoređene u prizemlju i na prvom spratu. PEŠKIRI - DA WiFi - DA PARKING - DA KLIMA - DA - klima se doplaćuje na licu mesta 3 eur po danu/sobi. **Struktura:** 1/2 STD - Dvokrevetni studio u svom sastavu ima ležajeve za određeni broj osoba, kuhinjski deo (frižider, štednjak sa dve ringle i posuđe za odgovarajući broj osoba), AC, TV, kupatilo TWC. Terasa sa garniturom za sedenje i direktnim pogledom na more se nalazi prekoputa studia i do nje se dolazi hodnikom. 1/2+1 STD - Dvokrevetni studio u svom sastavu ima ležajeve za određeni broj osoba i jedan pomoćni ležaj (fotelja na rasklapanje), kuhinjski deo (frižider, štednjak sa dve ringle i posuđe za odgovarajući broj osoba), AC, TV, kupatilo TWC. Terasa sa garniturom za sedenje i direktnim pogledom na more se nalazi prekoputa studia i do nje se dolazi hodnikom. 1/3 STD - Trokrevetni studio u svom sastavu ima ležajeve za određeni broj osoba, kuhinjski deo (frižider, štednjak sa dve ringle i posuđe za odgovarajući broj osoba), AC, TV, kupatilo TWC. Terasa sa garniturom za sedenje i direktnim pogledom na more se nalazi prekoputa studia i do nje se dolazi hodnikom. 1/4 APT ECONOMY - Sastoji se od dve odvojene spavaće sobe sa brojem ležajeva za predviđeni broj osoba. Jedna od soba ima izlaz na terasu koja ima direktan pogled ka moru. Kuhinja i kupatilo (TWC) su fizički odvojeni i nalaze se prekoputa spavaćih soba. 1/4 DPL - Četvorokrevetni duplex u svom sastavu poseduje dve odvojene spavaće sobe, kuhinjski deo (frižider, štednjak sa dve ringle i posuđe za odgovarajući broj osoba) i kupatilo TWC koji su izdvojeni od spavaćeg dela, AC, TV. Jedna od soba ima izlaz na terasu sa garniturom za sedenje i ima direktan pogled ka moru. *Grčki standard za singl **krevet** je 75x185cm, za francuski krevet 120x185cm, za pomoćni ležaj 65x175cm ***Kuhinje** u apartmanima su opremljene najosnovnijim posuđem i priborom i pogodne su samo za pripremanje laganih obroka. Ukoliko planirate pripremanje raznovrsnijih i obilnijih obroka, predlažemo da ponesete dodatnu šerpu, veliki nož, kuhinjsku krpu, kutlaču i sl. ***Internet** u vilama nije namenjen profesionalnoj upotrebi, a jačina signala, brzina i kvalitet protoka i povezivanja kao i stabilnost mreže zavise isključivo od provajdera, tehničkih mogućnosti u samom letovalištu i regiji i drugih faktora *Kao i u slučaju hotelskog, **fotografije** apartmanskog smeštaja predstavljaju jedan ili više tipova soba, a ne nužno sve tipove kojima objekat raspolaže *Sve **razdaljine** su preuzete sa Google mapa i informacionog su karaktera

Vrasna Paralia

Vrasna Paralia je primorsko mesto koje se nalazi u regiji Sv.Đorđa u istočnom delu Grčke između jezera Volvi i zaliva Strimonikos, na oko 80 km od Soluna. Samo mestašce je pozicionirano između letovališta Nea Vrasne i Stavrosa koji su u neposrednoj blizini. Plaža je veoma široka, duga i peščana. Oko obale i na morskom dnu je sitan šljunak. Godinama unazad plaža je nagrađivana "Plavom zastavom" za uređenost, čistoću i kvalitet vode. U Paralia Vrasni postoje supermarketi, restorani i pekare, a mali trg se nalazi odmah uz plažu. Velike šume, maslinjaci, bogata flora, palme, oleandri, cveće, veoma fin pesak i kristalno čisto more karakterišu mesto Paralia Vrasna. Ovo mesto preporučujemo za letovanje porodica sa decom.

Sadržaji

Internet, Parking, Klima uređaj,

Način usluživanja

- NA

Lokacija

- Udaljenost od centra: 50 m